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Date : 29/08/2014

Anglais : un salarié sur deux estime avoir un niveau en dessous de la
moyenne
Par : Innocentia Agbe

 
Les Français sont-ils enfin à l’aise en anglais ? D’après les résultats du baromètre annuel réalisé
par Wall Street Institute et Stepstone, la réponse est non. Avec notamment un salarié sur deux qui
évalue toujours son niveau en dessous de la moyenne, c’est-à-dire inférieure ou égale à 5/10. Ce qui
les amène à se retrouver en difficulté dans leur milieu professionnel.

 
Un salarié sur deux évalue toujours son anglais en dessous de la moyenne selon le baromètre annuel
publié par Wall Street Institute en partenariat avec le site de recrutement Stepstone. Même les
chiffres concernant les étudiants ne sont pas encourageants.
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Des demandeurs d’emploi de plus en plus testés50 % des salariés ont déjà été confrontés, en milieu
professionnel, à une situation en anglais où ils se sont retrouvés en difficulté. Par exemple, pour
rédiger un document (35 %), avoir une conversation téléphonique (68 %) ou faire une présentation
orale (57 %). Les demandeurs d’emploi ne sont pas épargnés puisque 56 % d’entre eux disent être de
plus en plus confrontés à une évaluation de leur niveau d’anglais.

 
40 % des élèves ont un niveau en dessous de la moyenneLes difficultés existent toujours dès
les études puisque 40 % des élèves évaluent leur niveau en dessous de la moyenne d’après le
baromètre. Plusieurs raisons ressortent : le peu d’occasion d’intervenir à l’oral (58 %), la différence de
niveau trop important au sein des classes (63 %) et les effectifs surchargés (40 %).
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